
Омикрон сој се шири Европом, стигао и у Аустрију, Холандију, Данску
понедељак, 29 новембар 2021 09:38

Аустрија је открила први сумњиви случај омикрон соја вируса корона у Тиролу,
саопштиле су власти у том алпском региону. Овај варијанта регистрована је и у
Холандији и Данској.

  

  

Путник који се прошле недеље вратио из Јужноафричке Републике био је позитиван на
вирус корона са индикацијама нове варијанте, иако је за потврду потребно даље
секвенционисање у наредним данима, саопштиле су тиролске власти.

  

Узорак ће сада бити послат Аустријској агенцији за здравље и безбедност хране на
даље тестирање.

  

 1 / 3



Омикрон сој се шири Европом, стигао и у Аустрију, Холандију, Данску
понедељак, 29 новембар 2021 09:38

Елмар Риколи, шеф Тиролског оперативног штаба за борбу против короне, рекао је да је
пацијент, према сопственим изјавама и садашњим сазнањима, био искључиво код куће
од повратка са путовања пре три дана и тренутно не показује никакве симптоме.

  

Прво тестирање Института за вирусологију у Инсбруку довело је до „конкретне сумње“
да би се позитиван резултат ПЦР теста појединца у тиролском округу Швац могао
односити на случај новог соја омикрон, саопштиле су власти.

  

Аустрија је од понедељка четврти пут закључана због вируса корона, поставши прва
западноевропска земља која је ове јесени поново увела непопуларне мере због пораста
броја заражених.

  

Власти су апеловале на даље тестирање особа које су ушле у Аустрију у последњих 14
дана из земаља јужне Африке као меру предострожности.

  

Случајеви новог соја откривени су у неколико европских земаља, укључујући Италију и
Немачку.

  

Омикрон регистрован и у Холандији, Данској…

  

Холандски национални институт за јавно здравље саопштио је да је нова варијанта
регистрована код најмање 13 путника од 61 који су на два лета стигли у петак увече у
Амстердам из Јужноафричке републике, преноси Политико.

  

У петак увече на два лета стигло је 624 путника, који су тестирани на аеродрому Шипхол,
а 61 од њих био је позитиван на ковид-19.

  

Њихови тестови послати су на институт, а до сада је нова варијанта омикрон потврђена
код 13 путника.
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Анализе још нису завршене, па је могуће да нови сој вируса буде откривен и код осталих
путника који имају ковид-19.

  

Данска је регистровала два случаја соја омикрон код путника из Јужноафричке
Републике, саопштила је државна управа за заразне болести.

  

„Ово је било за очекивати и наша стратегија је стога да наставимо са интензивним
праћењем инфекције у земљи“, рекао је Хенрик Улум, директор Државног института за
серум.

  

Две особе, које су путовале авионом у Данску, стављене су у изолацију, а власти трагају
за блиским контактима.

  

(Срна, Ројтерс, Фонет)
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